

玻利維亞：蘇克雷

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

蘇克雷正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

2024年，區內有19個市鎮受到氣候災害尤其是暴雨的侵襲，數以百計的家庭受影響。在您的幫助下，我們一直與社區成員合作以增強當地資源，好讓日後再發生災害時能將對社區的傷害降到最低。

今年，29項當地活動幫助家庭和學校啟動了園圃項目，讓人們更容易吃到新鮮的當地食物。此外，當地學校還安裝了六個水箱，確保年幼學童更容易獲得水份以維持健康。

這個地區只有20%當地爸爸會參與養育子女。在2024年，118位父親參加了父親小組以討論正面的男子氣概和積極的養育方式。



Fanny 開心地拿著心愛的足球拍照。

「我曾遭受學園欺凌。但國際培幼會的培訓讓我學懂說出來有多重要。現在，我想支持其他同齡人。」— Darleyn (17歲)



從數字了解您帶來的改變

171名

教師接受了幼兒發展培訓

1,621名

青年接受了性教育訓練

104間

學校獲得了新的書寫用品

Maria Belen 拓展新視野



姓名：

Belen

年齡：

15歲

我想成為：

企業家

「加入青年網絡，幫助我了解到性別平等，以及女性有能力創業以增加收入和資源。」



認識 Belen

和玻利維亞的許多年輕女孩一樣，Belen 在追求教育的過程中面臨挑戰。

她與母親、繼父、祖父母和三個弟弟住在波托西省貝坦索斯鎮一個名為Quivincha的小城市。在她的社區裡，孩子小學畢業後，只能到鄰近城市升讀中學。然而，相關開支高昂使許多人無法負擔。此外，由於當地缺乏本地就業機會，許多兒童早在 13 歲便已開始工作，從事採礦、泥瓦工或農業，一些人則留在家中幫忙耕種和飼養牲畜。

創業資源的影響

在這種岌岌可危的情況下，國際培幼會在玻利維亞高原地區推展的項目正在以支持婦女發展領導能力，透過提供進入當地市場、獲得收入和資源的機會，賦權 Belen 及她的同儕。我們在社區舉辦蜂蜜生產技術訓練，輔以領導技巧、銷售策略和數碼行銷等培訓工作坊。這些資源讓Belen等年輕女孩能夠參加城市展覽會並銷售其產品，為她們日後成為新進企業家鋪路。

教育的力量

當地政府注意到這個成功的故事，與國際培幼會合作訂立以創業企業為核心的課程，並納入為中學教育的正式學習單元。這讓許多Belen這樣的孩子不用離開社區和家庭就能接受中學教育。對未來有了新期望的 Belen 自豪地表示：「婦女可以從事與男性相同的工作。」



Belen 和她的同伴在當地市場上售賣蜂蜜。

我們正在蘇克雷支援 9,863 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

強壯的人生開端

玻利維亞的幼兒照顧指標正穩步改善。

我們以育有幼兒的母親為對象進行諮詢，發現她們對育兒與兒童發展的相關知識不足。

我們的「一步一種子」項目透過在68個項目社區設立或進行遊戲室、園圃、育兒工作坊和教師培訓，著重於提升整體福祉和促進家庭幸福。

227 位教師則參加了有關識別學生遭受家庭虐待跡象的工作坊，並瞭解到發生相關事件時如何通報。另有 44 位教師制定了新的識字課程計劃，特別強調性別包容。孩子們現在更可以在三個設計著重提高幼兒運動技能的新遊樂場上盡情玩耍。



Jovana 在學校的遊戲室

3,839位

學生獲得了新的學習用品



來自不同城市的青年領袖組織了交流活動



129 位社區領袖接受了訓練以建立社區網絡

知識就是力量

由於接觸性教育的機會很少，加上保護制度不健全，青少年很容易受到暴力傷害。

「強化身體、強化生命」項目能使青少年更主動地保護自己，並改變行為、習慣和態度。透過發展青少年的自主能力、自信心和領導能力並加以實踐，使他們能夠為自己的性與生殖健康作出明智的決定。今年有 860 名青少年學習到更多關於月經、健康、性別和預防暴力的知識。127 名青少年已擔任起領導角色，並將繼續提倡生殖權利與安全。此外，社區活動讓 160 位家長和照顧者獲得正面育兒、積極父親角色和正面男子氣概的資訊。128 位教師和 81 位健康服務提供者現在也更有能力為青少年提供優質的訓練和護理。

「參加青年網絡交流活動是難得的體驗。我們各自代表所需城市與他人互動，我們未來定會有更好的發展。」 — Noemi (14歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



在社區菜園種植蔬菜和水果。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

在這個地區，每 10 位婦女中就有 3 位經歷過性暴力。我們將改善農村地區性與生殖健康服務的可及性，並透過賦予年輕人作出知情決策的能力以防止少女懷孕。

玻利維亞青年失業率達12%，加劇了貧困、社會排斥和犯罪問題。我們將與當地政府合作，建立著重於賦予青少年專業技能的公共政策項目。

此外，我們將透過市場導向的技能發展、種子資金和創業機會，加強青少年的財務能力。

培幼會同事給您的話

「我們今年在當地社區的工作，在幫助兒童行使權利和性別平等方面取得了重大進展。社區和地方機構的意識也有所提升，為消除暴力的行動帶來重大變化。」



Maria Teresa Sossa Hoyos
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

828名

家長就女孩權益議題進行了討論

10個

校園農圃已開墾耕種

6個

在當地學校安裝的新水箱

6個

健康中心具備了治療青少年的能力